



Pre godinu dana osnovan je Fond za razvoj poljoprivrede za područje opštine Žabalj. Za vrlo kratko vrijeme ova institucija je dokazala opravdanost svog postojanja, jer je u pravom smislu postala servis poljoprivrednika. Obeležavajući godišnjicu rada uz prisutnost poljoprivrednika i medija na prigodnoj svečanosti, predsednik opštine Čedomir Božić i zamenik predsednika opštine Jovo Bavarčić, su poljoprivrednicima, korisnicima subvencioniranih kredita (ukupno njih 30), predstavnicima banke „Inteza“ i medijima prezentovali svoje impresije o protekloj godini, ističući da se Fond zalagao za uređenje odvodne i dovodne kanalske mreže, za zaštitu površina putem pojačane poljočuvarske službe, za dodelu preko potrebnih kredita kao podsticaj raznim vidovima osiguravanja egzistencije ljudi sa sela.

Osnovni cilj je dalji razvoj desetogodišnje strategije u ovoj privrednoj grani, i to će biti dugoročni cilj. Istaknuta je zahvalnost banci „Inteza“, samom Fondu, ali i poljoprivrednicima koji su prepoznali važnost provedenih aktivnosti pa su se u velikom broju prijavljivali kao potencijalni korisnici mnogih pogodnosti.

-Mi smo promenili kurs opštine i na neki način pokušali da pomognemo našim građanima organizujući različite aktivnosti. Jedan od glavnih ciljeva naše opštine je privredni razvoj, a samim tim i pokušaj da dalje razvijamo poljoprivredu, te da pred setvu pomognemo pre svega sitnim poljoprivrednicima kojima je pomoć najpotrebnija. Stoga smo nastojali i u tome uspeli, da im obezbedimo kratkoročni kredit u saradnji sa bankom „Inteza“ uz kamatu od 18 posto na godinu dana, s tim da opština subvencionira kredit sa 10 posto. Ova akcija je dala rezultat, a nadamo se da će tokom godine broj dobijenih kratkoročnih kredita biti udvostručen, te da će poljoprivrednici dobijati kvalitetna sredstva sa povoljnim kamatnim stopama kako ne bi bili opterećeni dugovima u narodnom periodu – izjavio je za TOPSRBIJU predsednik opštine Žabalj Čedomir Božić.

A na našu primedbu da je opština Žabalj promenila odnos ne samo prema privredi tj. poljoprivredi, nego i prema medijima, naš sagovornik kaže:

- Jedan od mojih prvih govora kada sam imenovan za predsednika opštine je bio spisak aktivnosti koji se odnosio na konkretan rad opštinske samouprave: šta radi predsednik opštine, Opštinsko veće, javno preduzeće, sve službe vezane za opštinu. Na taj način uspostavili smo komunikaciju sa građanima, ali i sa svim medijima, kojima su dostupni podaci iz svih pomenutih sredina putem uvek ažurirane web stranice. Takođe smo aktivni i na društvenim mrežama, jer sve više građana koristi ovaj vid informisanja. Naši sugrađani, a i svi zainteresovani, u svakom trenutku mogu da saznaju šta radi lokalna samouprava, kako i najnovije informacije.

Najmađi predsednik opštine u Srbiji naglašava da menadžment čini sve da privuče investitore u oblasti privrede, poljoprivrede, ali da to ne ide lako jer se suočavaju sa niz problema sa

poljoprivrednim zemljištem.

–Žabalj je okružen pašnjacima koji bi mogli da se koriste za industrijsku zonu. Stoga apelujem na Ministarstva i Vladu Republike Srbije da izmene Zakon o pašnjacima iz 2002. godine kako bi se omogućio brži razvoj opštinama kao što je naša. Nama apsolutno ništa drugo nije potrebno osim da neke zakonske i administrativne prepreke budu otklonjene, jer će tada opštine same krenuti u realizaciju investicija. S obzirom da Opština Žabalj zauzima značajan geografski položaj u Vojvodini, ali i na nivou Srbije, smatram da smo mi izuzetno privlačni za investitore i naravno neophodna nam je podrška Vlade Republike Srbije, Pokrajinske Vlade, kako bi naši građani bolje živeli i da se unapredi njihov društveni standard.

Na pitanje kaoliko je zadovoljan sa odzivom građana i kako misli da su građani zadovoljni sa radom opštinskog rukovodstva u Žablju, Čedomir Božić kaže:

-Rezultati će se videti po završetku mandata i tada će izborna volja građana pokazati koliko su oni zadovoljni rezultatima našeg rada. Glas građana je presudan i najvažniji jer vam ne da da se uspravate i morate voditi računa o njima ili da se ne bavite nekim projektima, aktivnostima ako nemate njihovu podršku. Sugestije građana su dobrodošle kako predsedniku opštine i svim članovima veća. To je novina koju smo uveli dolaskom na vlast, da građani mogu da iznesu svoje mišljenje o onome što im se sviđa kao i o onome što im se ne sviđa, i da iznesu svoje ideje. Mi krećemo od realnih ideja koje mogu da se ostvare. Možemo da pričamo o fabrikama, industrijskim zonama, putevima, ali šta ako za to nemamo sredstava, ako opština raspolaže sa stvarno skromnim budžetom. Koga ćemo lagati?! Smatram da ćemo sa dobijanjem datuma pregovara sa EU napraviti jedan veliki korak, koji će nam otvoriti mogućnosti korišćenja evropskih fondova, pre svega onih koji su namenjeni u izgradnju infrastrukture. Na taj način ćemo moći da rešimo problem naših puteva, izgradnje industrijske zone, vodovoda, kanalizacije, što su sve preduslovi za privredni razvoj. Ne možete imati privredni razvoj kada nemate osnovni infrasturkturane uslove. Jedna od osnovnih stavki, nama najbitnije, su sredstva namenjena za poljopeivredu koja će direktno uticati na poljoprivredni, ali i svaki drugi razvoj naše opštine – rekao je Čedomir Božić.